



## 快男落幕,华晨宇夺冠

**新浪娱乐讯** 2013快乐男声在经过三个多月的漫长征程后,在27日晚迎来年度总决赛。年度三强华晨宇、欧豪、白举纲进行四轮演唱竞争,最终有“火星弟弟”之称,来自武汉音乐学院的23岁男生华晨宇不负众望一举击败“劲敌”欧豪,拿下2013快乐男声年度总冠军,他从而也成为继陈楚生、李炜之后第三个快乐男声总冠军。

在总决赛首轮演唱中,三人均以清唱开嗓,欧豪以一首唱跳结合的《bad boy》赢得评委青睐,华晨宇则再度上演危险一幕,他选择了不太适合自己歌路的《红豆》,由于这首歌曲原唱是王菲,当轮到谢霆锋点评时,现场观众发出特别期待的声音。不想谢霆锋直指华晨宇“没有发挥最好的水平”,给出了并不高的94分,导致华晨宇以3分之差处于劣势。但在第二轮的帮唱环节中,华晨宇与曹格联袂献唱《寂寞先生》大获赞誉,与欧豪追成平手,而以“黑马”姿态挺进三强的白举纲则因为嗓子问题,分数差距较大,在第二轮就失去角逐冠军的资格。

此后比赛中,华晨宇和欧豪一路分十分相近,难分伯仲。在终极PK中,华晨宇凭借一曲beyond的《海阔天空》和场内外占据优势的支持率以1606的总分超过欧豪,艰难拿下2013快乐男声冠军。

### 女排世锦赛亚洲区预选赛

## 中国队3:0轻取新西兰队

**本报综合消息** 在28日晚举行的2014年世界排球锦标赛亚洲区预选赛决赛女排B小组比赛中,中国女排姑娘在现场观众的助威声中发挥出色,在不到一个小时的时间内连下三局,以3:0轻松战胜新西兰队,实现两连胜。

在中国队的凌厉攻势下,新西兰队毫无还

手之力,其中大部分得分都来自中国队的主动失误。但现场观众在为中国队鼓劲的同时,也给予了新西兰队充分的尊重,尤其在后面两局,新西兰队出现两次顽强顶住中国队连续攻势后,重新组织进攻并得分的场面,全场掌声雷动。不过,由于实力过于悬殊,中国队最终分别以25:4、25:7和25:7轻取新西兰队。

**本报综合消息** 北京时间9月28日凌晨,湖人队官方正式宣布签下现年35岁的老中锋丹·加祖里奇。基于球队保密协议,合同细节并没有对外透露。有消息灵通人士透露,加祖里奇得到的是一份非保障的训练营合同。在签下这位曾在CBA江苏队打球的大个子之后,湖人队名册上的球员人数变为19人。

据悉,加祖里奇曾于11-12赛季在江苏队短暂效力过,当时他一共出战8场比赛,场均出场36.3分钟有20.6分13.1篮板1.9

在当晚的快乐男声总决赛中,比起比赛内容,更为吸引观众的是历届超女、快男、快女的大聚首,由周笔畅、叶一茜、张含韵、李炜、段林希、刘忻、李霄云等25名湖南台选秀舞台上走出的“师哥师姐”昨晚组团代替V神参与现场打分。由于今年是自2004年首届超级女声举办的第十个年头,当晚的聚首更有了浓浓的怀旧致青春的味道。特别是在周笔畅帮唱白举纲接受点评时,坐在评委席的李宇春出人意料地站起身说道:“我

无意冒犯白举纲,但我觉得现在站在周笔畅身边的应该是我!”说罢径直走向舞台,两位2005年《超级女声》的冠亚军紧紧相拥,让现场包括何炅在内的许多人洒泪。随后的插播广告时段,李宇春更是与周笔畅、叶一茜长时间热聊并拿出手机自拍合影,现场气氛十分温馨。在网上,这一幕引发了众多网友的集体怀旧,大家纷纷分享起自己作为超女粉丝的青春记忆,关于青春、梦想、成长等话题的讨论瞬间成为当晚微博的热点。

### 链接 接广告、唱主题曲、拍片 快男三强各有出路

随着本届快乐男声昨晚落幕,新一批大众偶像跻身娱乐圈,比起比赛结果,人们更关注这些20岁上下的90后男孩今后的发展之路。

华晨宇在拿下冠军的同时,也当场获得赞助商炫迈口香糖的品牌代言。陶晶莹赛后对媒体透露,在台湾,新一期的选秀节目《华人星光大道》开赛不久,而选手水平不尽如人意,陶晶莹便主动在台湾推介《快乐男声》和华晨宇。“看看华晨宇怎么唱的!”陶晶莹说,台湾的综艺节目需要向大陆学习,两岸的选秀红人们“未来都会是竞争对手”。

获得亚军的欧豪则得到李宇春和谢霆锋抛出的橄榄枝,李宇春在赛后的发布会上表示,虽然即将在青岛和上海举办的“Why Me”演唱会曲目已定无法变更,但今后如有机会,愿意邀请欧豪做嘉宾。谢霆锋更是当场宣布已经为欧豪亲自写好一首歌曲,作为他新电影的主题曲。一直对白举纲偏爱有加的陈坤承诺会带小白一起去拍戏,也不排除今后让他加入“行走”的活动中去。

据悉,在2013快乐男声结束之后,快乐男声演唱会也将全面启动,11月2日本届快乐男声将集体亮相北京工人体育馆举办演唱会。

赛后的新闻发布会上中国队主教练郎平和队长惠若琪均表示,本场比赛是以演练队伍为主,为后面的比做准备。郎平表示,不管韩、哈两队如何,后面的比女排姑娘们将全力以赴、以我为主,打出自己的风格。据悉,在9月30日和10月1日,中国队将先后迎战哈萨克斯坦队和韩国队。

## 湖人宣布签下前江苏中锋 训练营人数增至19人

助攻1.1抢断2.0盖帽入账。因为脚趾骨裂加上当时在队中没有起到核心作用,所以江苏队选择裁掉加祖里奇。

身高2米11的加祖里奇来自UCLA,2002年选秀大会雄鹿队在次轮第34顺位选中加祖里奇。加祖里奇在密尔沃基效力长达8个赛季,这期间他与中国球员易建联做过队友。除了雄鹿队之外,加祖里奇还在勇士队、篮网队、猛龙队和尼克斯队等NBA球队打过球。数据显示在NBA效力11年,加祖里奇一

共出战527场常规赛,其中163场首发,场均出场14.8分钟贡献4.7分4.4篮板0.9盖帽。

就在1天前,湖人队宣布签下小奥多姆和埃里克·博阿滕。如今随着加祖里奇的加盟,湖人的训练营名单增至19人。湖人队总经理库普切克在接受《湖人国度》采访时表示之所以训练营邀请那么多球员,主要出于2因素考虑。第1是减少保罗·加索尔和纳什在季前赛的出场时间;第2是科比和新秀里安·凯利打不了季前赛。

### “好声音”阿妹组冠军战 “蘑菇头”李琦胜出

**网易娱乐讯** 27日晚浙江卫视播出《中国好声音》第二季张惠妹组冠军战,拥有优质唱功,以“蘑菇头”为张惠妹所喜爱的李琦胜出,获得代表阿妹family出战全国总决赛的资格,而此前被外界看好的塔斯肯则无缘总决赛。

当晚的节目首先在李秋泽、张新和王拓三人中决出最后一个进入阿妹组冠军争夺战的学员。“小红帽”王拓凭借对导师代表作《牵手》的个性演绎获得首肯进入冠军争夺战。在争夺冠军的首轮比拼中,李琦就以胜利者的姿态领跑,他选择了美国流行歌手杰森·玛耶兹的代表作《I'm Yours》,成功站上安全席位,王拓则遗憾止步。第二轮比拼中,18岁的摇滚女孩刘雅婷不敌塔斯肯,未获得多数媒体评审的支持。最后的角逐在实力相当的塔斯肯与李琦中进行,最终,李琦凭借一首安静的情歌《他不爱我》,以127:74战胜塔斯肯晋级。

据悉,由于国庆长假,《中国好声音》第二季的播出时间也随之进行调整,9月30日与10月1日将连续播出庾澄庆组和汪峰组的决赛,10月7日将直播年度总决赛。

### 马伊琍发微博感慨 被疑离婚 经纪人:一切都好着呢



**网易娱乐讯** 28日上午9时许,马伊琍发布微博,似乎感慨生活不平静,还提及家人和女儿,引发不少网友猜测。之后又有网友发现27日下午文章也在微博怒称“大人间的事情为什么要牵扯到孩子!”并表示对方已经触碰到自己的底线了。据悉,此前两人的女儿爱马曾因资助某基金会反被攻击,两夫妇有可能是因此事引发了感慨。

但由于此前两人频频被传发生婚变,又鉴于王菲与李亚鹏离婚由微博曝出,也有不少网友怀疑是二人感情出现问题。

对此,记者联系文章的经纪人傅小姐,她回应说:“感叹一家人好好在一起是最好的事,怎么解读成就是要离婚?这什么逻辑?我这智商和情商都理解不了。”

### 梅西出席 偷税漏税案庭审 球迷希望尽快解决

**本报综合消息** 世界足球先生梅西当地时间27日参加了有关其涉嫌偷税漏税一案的庭审。今年6月,梅西及其父亲被西班牙加瓦地方检察官起诉在2006-2009年间逃税400多万元欧元。不过,梅西父子都对此予以了否认。

在当天庭审中,梅西身着一身黑色西装,在接受了半个小时的询问后离开了法庭。尽管在进出法院时都面带微笑,但梅西在此期间并未接受任何采访。

梅西的辩护律师马特尔表示:“证据显示梅西并不是有意违法,他愿意积极配合税务部门的调查,而不是和司法机关对着干。”

此前有媒体报道称,梅西的父亲已经补交包括利息在内的500万欧元的税款。

梅西的出庭引来很多球迷的关注,虽然球迷群体中有一些嘘声,但其中支持梅西的还是占大多数。“我希望这件事情能尽快解决,这样梅西就可以安心踢球了,”一位在法庭外的60岁巴萨球迷说。